

Козаков Михаил
(актер и реж.)

19.08.04

Козаков вывел в свет любимую женщину

Андрей КНЯЗЕВ

Главной светской новостью Выборгского кинофестиваля стало появление здесь вместе с новой подругой популярного актера и режиссера Михаила Козакова, недавно снявшегося в фильме Бориса Бланка «Смерть Таирова».

Михаил Михайлович, отмечающий 15 октября свое семидесятилетие, после разрыва с женой находится в прекрасной физической форме и бодром настроении. Он уже не будет заниматься постановкой антрепризных спектаклей, полностью передав бразды правления бывшей супруге, которая и раньше была директором его «передвижного мини-театра». Однако забот у мэтра меньше не стало – надо ведь обихаживать новую даму сердца, дарить подарки.

В Выборге Козаков провел творческую встречу с любителями поэзии, читал Пушкина, Лермонтова, Бродского. Его новая пассия Виктория, миловидная, интеллигентная женщина, по слухам – бизнесвумен, сидела в зрительном зале. Ее пытался по-своему развлечь давний приятель Козакова писатель-сатирик Михаил Мишин. Он уделял Виктории повышенное внимание, явно ее смущая, — то просил создающую семью после официального оформления брака усыновить его, намекая, очевидно, на возраст Михаила Михайловича, то навязывался в сердечные друзья. В конце концов балагур получил достойный отпор от Виктории: решительная дама попросила с ней так не шутить, поскольку к божественно-творческой среде она не имеет никакого отношения и такого поведения не одобряет. Пришлось Мишину ретироваться. ■



Вер. Князев - 2004 - 19 авг. - с. 28